



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ
СЕКТОР ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР
Републичка грађевинска инспекција
Број: 363-354-00461/2017-18

16.05.2018. године

ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У ИВАЊИЦИ

ИВАЊИЦА

Републичка грађевинска инспекција подноси против власника Жарка Веселиновића, Бранка Радичевића бр. 85 из Лазаревца

КРИВИЧНУ ПРИЈАВУ

Због тога што је учинио кривично дело “ Грађење без грађевинске дозволе ” из члана 219а. Закона о измени и допунама Кривичног законика („Службени гласник РС”, број 72/09).

У својству републичког грађевинског инспектора надлежног за инспекцијски надзор за изградњу објеката који се налази у подручју Парка природе Голија као заштићеног природног добра од изузетног значаја у поступку инспекцијске контроле 23.10.2017.. године утврдила сам следеће :

Да је инвеститор Жарко Веселиновић, Бранка Радичевића бр. 85 из Лазаревца започео градњу објекта без прибављене грађевинске дозволе. Записником је утврђено да су у моменту надзора изведени следећи радови: извршен је ископ земље и урађени су темељи, темелна плоча, изграђени су армирано бетонски зидови приземља и започета је израда оплате плоче изнад приземља. Орјентациона димензија објекта јеа (8.0 x 15.0 +4.0 x 15.0)м са 4 стуба постављена на удаљењу од 2.5м. Висина приземља је 2,85м. Током сачињавања записника је приступио инвеститор Жарко Веселиновић и грађевински инспектор му је, у циљу правилног утврђивања чињеничног стања и омогућавања учешћа странкама у поступку, омогућио да се изјасни на чињенице из записника. Поводом бесправне изградње објекта на Голији, у Парку природе Голија, именовани је изјавио да грађевинску дозволу није прибавио због немогућности да брзо реши имовинско правне односе. Такође је обећао да ће у најбржем могућем року прибавити грађевинску дозволу обзиром да је пројекат већ завршен.

Републичка грађевинска инспекција је дана 23.11.2017. године издала решење инвеститору о уклањању изведених радова.

Обзиром на све напред наведено стекли су се услови за подношење кривичне пријаве против напред наведеног лица, то републичка грађевинска инспекција предлаже да се против истог подигне оптужница због бесправне изградње.

ПРИЛОГ Решење грађевинске инспекције

РЕПУБЛИЧКИ ГРАЂЕВИНСКИ ИНСПЕКТОР


Весна Руменић, дипл. грађ. инж.



